

Журналу «США & Канада: экономика, политика, культура» – 55 лет!

Уважаемые коллеги, авторы и читатели!

2025 год для нас особенный – журналу «США & Канада: экономика, политика, культура» исполнилось 55 лет! Мы гордимся тем, что вот уже более полувека журнал служит площадкой для объективного анализа, научных публикаций и конструктивного диалога между исследователями России и многих других стран касательно проблем американстики, канадоведения и исследования международных отношений в целом.

На протяжении пяти с половиной десятилетий наш журнал остаётся верен принципам, заложенным ещё его основателем, Валентином Михайловичем Бережковым, но вместе с тем претерпел и значительную эволюцию. Вместе с Институтом США и Канады журнал прошёл непростой путь, выдерживая испытания времени, сохраняя приверженность высоким стандартам и отстаивая идеалы научной объективности.

Авторами нашего журнала за эти годы стали представители научных коллективов из многих городов нашей страны. Редакция и редколлегия журнала активно работают над расширением международного сотрудничества, благодаря чему в нашем журнале всё чаще появляются статьи зарубежных исследователей, публикуемые как на русском, так и на английском языках.

Большое внимание уделяется поддержке молодых учёных и междисциплинарным исследованиям. Мы рады видеть, как новые поколения исследователей продолжают наполнять страницы журнала своими идеями и исследовательскими подходами.

Нынешний юбилей – яркий пример завидного долголетия в отечественной научной периодике, который не смог бы осуществиться без труда сотрудников редакции. Их профессионализм и преданность делу отражаются в каждой публикации, выходящей в журнале. Наши коллеги – Елена Константиновна Рогульская, Вера Сергеевна Ахонина, Алевтина Львовна Коровина. Ольга Борисовна Кузнецова, Мария Юрьевна Белецкая и другие – вносят бесценный вклад в сохранение высокого уровня наших публикаций.

Сегодня мы можем сказать, что с уверенностью смотрим в будущее. Впереди нас ждут новые вызовы, дальнейшее расширение читательской аудитории и круга наших авторов, повышение престижа и авторитета нашего издания.

Мы благодарим всех, кто был и остаётся с нами на этом пути – наших авторов, читателей, друзей и коллег. Именно ваша поддержка помогает журналу развиваться и оставаться уникальным изданием, объединяющим российских и зарубежных исследователей Североамериканского региона и международных отношений.

С юбилеем нас всех! И пусть впереди ждут ещё многие годы плодотворной работы и новых достижений.

С уважением,
Главный редактор журнала
доктор политических наук
А.Н. Панов